
 
Estado do Rio Grande do Norte 

 Câmara Municipal de Lajes Pintadas 
CNPJ (MF) 09.079.278.0001-70 

Rua José Ferreira Sobrinho, 148. Centro – CEP: 59235-000 – Fone: (84) 3691-0161 

 

                                  (Ata da 12ª Sessão Ordinária, do 2º Período, do 1° Ano, da Legislatura 2025/2028, 05 de agosto de 2025) 
Página 1 de 6 

 

ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO, DO 1° ANO LEGISLATIVO, DA LEGISLATURA MUNICIPAL 
2025/2028. REALIZADA NO DIA 05 DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE 2025. PRESIDIDA PELO EXM. SR. 
VEREADOR JOVIANO DANIEL COSTA DE LIMA E SECRETARIADA PELA EXMª. SRª. VEREADORA VALDILENE 
GOMES FEITOZA PEREIRA – 1ª SECRETÁRIA. 

 

Aos cinco dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, na sede da Câmara Municipal 

de Lajes Pintadas, Estado do Rio Grande do Norte, situada a Rua José Ferreira Sobrinho, nº 

148, no horário regimental, 19h00min (dezenove) horas, reuniu-se este Poder Legislativo, 

ordinariamente, sob a presidência Exmº. Sr. Vereador Joviano Daniel Costa de Lima e 

secretariada pela Exmª. Srª. Vereadora Valdilene Gomes Feitoza Pereira. Presentes os 

Exmºs. Vereadores Jefferson Brunno Maia Franco, Djanira Ferreira de Lima, Valdiney 

Alexandre Pereira, Ivanilson Pedro Pereira, José Hilton Pereira Ferreira, Charles Franklin 

Palhares de Lima Filho, Aristides Rendson de Paula Gomes, Valdilene Gomes Feitoza 

Pereira e Joviano Daniel Costa de Lima. Verificado quórum regimental o Senhor 

Presidente Joviano Daniel, evocando a proteção de Deus e de acordo com a Lei Orgânica 

Municipal e o Regimento Interno da Câmara Municipal, declarou aberta a sessão e passou 

ao PEQUENO EXPEDIENTE e pediu ao Exmº. Primeiro Secretário a leitura da ata da 

sessão ordinária anterior (Ata da 11ª Sessão Ordinária de 17.06.2025), que iniciada foi 

dispensada a leitura da mesma à unanimidade dos presentes, por solicitação parlamentar, 

assim o Exmº.  Sr. Presidente, submeteu-a a votação – a qual foi aprovada à unanimidade 

(nove votos a favor) – declarada aprovada. Também foram lidas as seguintes matérias: o 

Projeto de Lei nº. 011, de 10.07.2025, do Executivo Municipal, que dispõe sobre o Código 

de Obras e Edificações do Município de Lajes Pintadas/RN e dá outras providências; o 

Projeto de Lei nº. 012, de 10.07.2025, do Executivo Municipal, que altera a alíquota de 

incidência do Imposto Sobre Serviços (ISS) para os serviços de corretagem, alterando o 

Código Tributário Municipal, para estabelecer como tributação a alíquota de 2% para estas 

atividades; o Projeto de Lei nº. 04, de 17.07.2025, do Legislativo Municipal, Vereador 

Autor Valdiney Alexandre Pereira, que declara como Patrimônio Cultural Imaterial do 

Município de Lajes Pintadas/RN o Festival de Inverno de Serra Verde, realizado 

anualmente; a Indicação nº 06, de 29.07.2025, Vereadores Autores Charles Franklin 

Palhares de Lima Filho, José Hilton Pereira Ferreira e Ivanilson Pedro Pereira, que 

envie ao MD. Prefeito Municipal de Lajes Pintadas, Estado do Rio Grande do Norte, Exm°. 

Sr. Luciano da Cunha Gomes, indicando a construção do vestiário da Quadra Poliesportiva 

da Comunidade Rural Barros Preto, município de Lajes Pintadas. A construção de vestiário, 

inclusive com os devidos banheiros que atenda satisfatoriamente os atletas das equipes 

esportivas, assim como a população em geral nos casos de eventos públicos que por ventura 

ali ocorrem; a Indicação nº 07, de 05.08.2025, Vereadora Autora Djanira Ferreira de 
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Lima, envie ao MD. Prefeito Municipal de Lajes Pintadas, Estado do Rio Grande do Norte, 

Exm°. Sr. Luciano da Cunha Gomes, indicando a construção de uma lombada na Rua João 

Francisco Borges, após o Terminal Rodoviário José Ferreira de Lima, nesta cidade de Lajes 

Pintadas; e a Indicação nº 08, de 05.08.2025, Vereador Autor Ivanilson Pedro Pereira, 

envie ao MD. Prefeito Municipal de Lajes Pintadas, Estado do Rio Grande do Norte, Exm°. 

Sr. Luciano da Cunha Gomes, indicando a construção de uma lombada na Rua Walfredo 

Gurgel, próxima a Igreja Assembleia de Deus, nesta cidade de Lajes Pintadas. Como não 

havia mais matéria disponível para leitura o Senhor Presidente Joviano Daniel passou os 

três projetos de leis lidos as Comissões Técnicas para Parecer Técnico Prévio, sem mais, 

passou ao GRANDE EXPEDIENTE e facultou a palavra a Excelentíssima Senhora 

Vereadora Djanira Ferreira de Lima, que saudou o Presidente, os colegas vereadores e o 

público presente, manifestando gratidão a Deus pela oportunidade de estar na sessão. A 

Vereadora iniciou suas palavras agradecendo a Jesus e pediu desculpas aos colegas pela 

ausência na festa da comunidade de Serra Verde, evento que, segundo ela afirmou, foi 

grandioso, embora não tenha podido comparecer por estar acometida de forte gripe, 

acompanhando, entretanto, sua realização pelas redes sociais. Ressaltou que o evento 

proporcionou oportunidades a comerciantes locais e destacou o empenho do Prefeito 

Luciano e do Senhor Gá, ressaltando que a festividade se tornou um marco maior do que 

antigas celebrações do padroeiro do município, enfatizando a importância da parceria entre 

gestores para o crescimento local. Acrescentou seus agradecimentos ao Prefeito Luciano e 

ao Padre José Carlos pela instalação da estátua de Frei Damião no antigo cruzeiro, agora 

transformado em mirante turístico, incentivando a visitação e fomentando o comércio 

informal no local. Registrou que, a seu ver, o município deverá organizar uma data especial 

para o turismo religioso e manifestou gratidão por todos os benefícios recebidos. 

Parabenizou o Vereador Franklin pelo aniversário, ocorrido recentemente, e expressou 

indignação em relação a episódio de violência contra uma mulher, amplamente divulgado 

nas redes sociais, lamentando a brutalidade e questionando a persistência da violência contra 

mulheres. Relatou ter participado do Festival do Agricultor na comunidade de Catolé, 

qualificando o evento como excelente e destacando a presença de moradores de várias 

localidades, agradecendo pelo convite recebido e frisando a importância dessas iniciativas 

para o desenvolvimento do município. O Senhor Presidente parabenizou a Vereadora pelas 

palavras e concedeu a palavra ao Excelentíssimo Senhor Vereador Ivanilson Pedro 

Pereira, conhecido como Niceiro, que saudou os presentes, agradeceu a Deus pelas chuvas 

recentes e pelo retorno aos trabalhos legislativos após o recesso, discorrendo sobre o 

Festival de Inverno de Serra Verde, evento que, segundo informou, atraiu grande público e 

gerou oportunidades econômicas, comparando-o ao crescimento de outras regiões 
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beneficiadas pela energia eólica, como Lagoa Nova. Afirmou que o evento registrou 

significativo fluxo de veículos, estimando cerca de três mil carros, ressaltando que a 

festividade ficará marcada na história do município. Destacou a atuação do Prefeito 

Luciano, dos deputados e desta Casa Legislativa na obtenção de obras e melhorias, 

mencionando o asfaltamento de ruas e a realização da Festa do Agricultor nas comunidades 

de Barros Preto e Catolé. Manifestou apoio à construção de banheiros e vestiários na quadra 

poliesportiva de Barros Preto, salientando sua necessidade para eventos esportivos e 

comunitários, e registrou a aprovação de projeto para instalação de quebra-molas em frente 

à Assembleia de Deus, visando maior segurança no trânsito. O Vereador finalizou 

agradecendo a Deus pelas conquistas e reafirmou seu compromisso de apoiar ações que 

beneficiem o município. O Senhor Presidente agradeceu as palavras e concedeu a palavra 

ao Excelentíssimo Senhor Vereador Aristides Rendson, que parabenizou a comunidade de 

Serra Verde pelo sucesso do Festival de Inverno, destacou a geração de renda proporcionada 

pelo evento e reconheceu o empenho dos Prefeitos Luciano e Gá, Prefeito de São Tomé, na 

sua continuidade e crescimento. Registrou a necessidade de melhorias no acesso ao evento 

para evitar engarrafamentos, elogiou a organização da Festa do Agricultor em Barros Preto 

e a festividade realizada na comunidade de Catolé, ressaltou a instalação da estátua de Frei 

Damião como novo atrativo turístico do município e felicitou o Vereador Franklin pelo 

aniversário. O Senhor Presidente agradeceu as palavras do Vereador e concedeu a palavra 

ao Excelentíssimo Senhor Vereador Brunno Franco, que cumprimentou os presentes, 

manifestou votos de um segundo semestre legislativo produtivo e destacou os eventos do 

período de recesso parlamentar, elogiando a organização do São João e do Festival de 

Inverno, que, segundo salientou, alcançou grande proporção e reconhecimento regional. 

Parabenizou o Prefeito Luciano e o Senhor Gá, Prefeito de São Tomé, pela realização do 

festival e registrou homenagem à Secretária de Educação, Senhora Ana Dark, pelo 

recebimento do selo prata no programa de alfabetização, concedido pelos Governos 

Estadual e Federal. Enalteceu o crescimento da Festa do Agricultor, da qual é autor do 

projeto de lei que a instituiu, informando sobre a formalização da cooperativa dos 

agricultores com CNPJ ativo e anunciando a chegada de quinze mil mudas de palma a serem 

distribuídas para os agricultores do município, bem como a entrega de cinquenta mil 

alevinos destinados ao fortalecimento da atividade pesqueira, que atualmente proporciona 

significativa renda às famílias. Registrou ainda o sucesso da Festa do Pescador e reconheceu 

o empenho dos pescadores locais, assegurando que continuará buscando novos projetos para 

apoiar a agricultura e a pesca. Enfatizou que, embora em recesso legislativo, os vereadores 

continuaram trabalhando em prol do município. Concluiu desejando um semestre de muitas 

contribuições e desenvolvimento para a cidade. O Senhor Presidente parabenizou o 
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Vereador Brunno Franco pelas palavras e concedeu a palavra à Excelentíssima Senhora 

Vereadora Valdilene, popular Tia Val, que saudou o presidente, os colegas vereadores, o 

público presente, sua esposa e o senhor Arinaldo Lopes. A vereadora parabenizou a 

realização do Festival de Inverno de Serra Velha, ressaltando o crescimento do turismo na 

comunidade e registrando que o evento contou com diversas barracas, gerando emprego e 

movimentando o comércio local. Destacou o empenho de Luciano, Gá, Prefeito de São 

Tomé, Babá Pereira, Ex-Prefeito de São Tomé e Celinho, Secretário Municipal, e demais 

organizadores, bem como o fortalecimento do turismo religioso com a chegada da estátua 

de Frei Damião no Mirante, o que ampliou as expectativas para o desenvolvimento 

econômico do município. Parabenizou também o colega Franklin Palhares pelo aniversário. 

O presidente Joviano, em seguida, concedeu a palavra ao vereador Franklin, que 

cumprimentou os colegas e o público presente em nome de Arinaldo, reiterou os parabéns 

pelo Festival de Inverno e enfatizou sua grande proporção, elogiando o empenho e a 

dedicação do prefeito na realização do evento. O vereador ressaltou o impacto positivo na 

geração de renda, destacou a instalação da estátua de Frei Damião como novo atrativo 

turístico e previu a construção de quiosques e banheiros para melhor organização do local. 

A vereadora Djanira pediu a palavra e convidou os vereadores para participarem da recepção 

ao arcebispo Dom João, que visitaria a comunidade e o Mirante para abençoar a estátua de 

Frei Damião. O vereador Franklin confirmou que todos receberam o convite e prosseguiu, 

mencionando que solicitara ao prefeito a construção de quiosques em áreas públicas, 

visando criar novas oportunidades de trabalho. Destacou a tradicional cavalgada que 

ocorreria no fim de semana e elogiou a feira de Serra Verde pela valorização da produção 

agrícola local e pelo estímulo à economia da comunidade. Parabenizou ainda os pais pelo 

Dia dos Pais e registrou admiração pelo talento artístico de Arnaldinho, ex-presidente da 

Câmara, que levou o nome de Lajes Pintadas ao cenário nacional. A vereadora Valdilene 

informou que Arnaldinho viajou para Minas Gerais. O presidente Joviano parabenizou 

Franklin pelas palavras e concedeu a palavra ao vereador Valdiney Alexandre, que 

cumprimentou os presentes e propôs que o Festival de Inverno fosse reconhecido como 

patrimônio cultural do município. O vereador resgatou a história do evento desde sua 

criação pelos ex-prefeitos Babá e Luciano, elogiou sua dimensão atual e reconheceu o 

trabalho do prefeito Luciano na valorização dos eventos culturais e econômicos da cidade. 

Relatou a realização da feira de Serra Verde, o apoio ao projeto do vereador Brunno em 

homenagem aos agricultores e convidou para o torneio que realizaria na comunidade Barros 

Preto no dia 16, informando sobre a premiação e destacando a recuperação da quadra 

esportiva por meio de emenda parlamentar em parceria com o vereador Brunno e apoio do 

prefeito. Parabenizou o vereador Niceiro pela proposição de construção de vestiários no 



 
Estado do Rio Grande do Norte 

 Câmara Municipal de Lajes Pintadas 
CNPJ (MF) 09.079.278.0001-70 

Rua José Ferreira Sobrinho, 148. Centro – CEP: 59235-000 – Fone: (84) 3691-0161 

 

                                  (Ata da 12ª Sessão Ordinária, do 2º Período, do 1° Ano, da Legislatura 2025/2028, 05 de agosto de 2025) 
Página 5 de 6 

 

local, convidou as comunidades vizinhas para participarem do torneio e ressaltou a 

importância do evento para movimentar a economia local. Mencionou ainda a Cavalgada 

Tradicional e a inauguração do Mirante Frei Damião, prevendo que o monumento se 

tornaria ponto turístico relevante, atraindo visitantes da região e turistas que seguem o 

roteiro religioso de Santa Cruz. A vereadora Djanira acrescentou que Frei Damião visitara 

o monte em 1959, onde ergueu uma cruz, e convidou todos para a festa de Serra Verde nos 

dias 12 a 16, encerrada com jantar, sem conflito com os eventos de Barros Preto. O vereador 

Valdiney concluiu parabenizando Franklin e Djanira pelos aniversários, desejando vida 

longa e bênçãos divinas a todos. O presidente Joviano parabenizou Valdiney pelas palavras 

e, em suas considerações, ressaltou os eventos ocorridos durante o recesso, como o São 

João, o Festival de Inverno e as festas do Agricultor e dos Pescadores, além da chegada da 

estátua de Frei Damião, que incrementaria o turismo. Observou o crescimento econômico 

do município, o movimento nos estabelecimentos gastronômicos e defendeu que a Câmara 

buscasse soluções para aproveitar essa ascensão, sugerindo a instalação de quiosques no 

Mirante, melhorias urbanísticas e construção de uma escadaria para valorizar o local. 

Declarou que, desde 2016, quando iniciou sua vida pública, idealizou o desenvolvimento 

do município por meio do Festival de Inverno e de um monumento religioso, e afirmou estar 

vendo esse projeto se concretizar. Encerrou convidando os vereadores para unirem esforços 

no fortalecimento da economia local e no incentivo à iniciativa privada, encerrando o grande 

expediente. E como ninguém mais usou da palavra, o Excelentíssimo Senhor Presidente 

Joviano Daniel encerrou o Grande Expediente e passou a ORDEM DO DIA e conferido o 

quórum regimental o Senhor Presidente submeteu em primeira e única discussão e votação 

as seguintes indicações: a Indicação nº 06, de 29.07.2025, Vereadores Autores Charles 

Franklin Palhares de Lima Filho, José Hilton Pereira Ferreira e Ivanilson Pedro 

Pereira, que envie ao MD. Prefeito Municipal de Lajes Pintadas, Estado do Rio Grande do 

Norte, Exm°. Sr. Luciano da Cunha Gomes, indicando a construção do vestiário da Quadra 

Poliesportiva da Comunidade Rural Barros Preto, município de Lajes Pintadas. A 

construção de vestiário, inclusive com os devidos banheiros que atenda satisfatoriamente os 

atletas das equipes esportivas, assim como a população em geral nos casos de eventos 

públicos que por ventura ali ocorrem; a Indicação nº 07, de 05.08.2025, Vereadora Autora 

Djanira Ferreira de Lima, envie ao MD. Prefeito Municipal de Lajes Pintadas, Estado do 

Rio Grande do Norte, Exm°. Sr. Luciano da Cunha Gomes, indicando a construção de uma 

lombada na Rua João Francisco Borges, após o Terminal Rodoviário José Ferreira de Lima, 

nesta cidade de Lajes Pintadas; e a Indicação nº 08, de 05.08.2025, Vereador Autor 

Ivanilson Pedro Pereira, envie ao MD. Prefeito Municipal de Lajes Pintadas, Estado do 

Rio Grande do Norte, Exm°. Sr. Luciano da Cunha Gomes, indicando a construção de uma 
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lombada na Rua Walfredo Gurgel, próxima a Igreja Assembleia de Deus, nesta cidade de 

Lajes Pintadas – a quais foram aprovadas à unanimidade (nove votos a favor) – declaradas 

aprovadas em primeira e única votação (aprovadas em definitivo). Como não havia mais 

matéria deliberada para votação e como nada mais havia a se tratar o Exmº. Sr. Presidente 

declarou encerrada a presente sessão, pedindo que se lavre a ata da mesma, que se aprovada 

for, vai assinada por ele, presidente, e pela primeira secretária e pelo segundo secretário, 

convocando a Câmara para próxima sessão ordinária, terceira terça-feira de agosto do 

corrente ano, dia 19.08.2025, conforme o Regimento Interno, desejando boa noite a todos. 

Sala das sessões Vereador Geraldo Gomes da Rocha, da Câmara Municipal de Lajes 

Pintadas, Estado do Rio Grande do Norte, 05 de agosto de 2025. 

 

 

 
_____________________________________ 

Joviano Daniel Costa de Lima  
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Aristides Rendson de Paula Gomes 

(2º Secretário) 


